

代表委员关注"二孩"生育、食品安全等民生

舌尖上的安全不能以罚代刑

3月10日 晴

朱专兴 全国政协委员,郑州市政协副主席、郑州市人民的

孕妇孕早期唐氏筛查要加强

随着我国全面二孩政策的实施,再生育 人群和高龄孕产妇的数量会急剧增加。建 议国务院把孕妇免费孕早期唐氏筛查列入 "十三五"规划。推广先进地区经验。政府 出台政策,保证资金、人员、技术、设备,监管 到位。依托有资质做产前筛查或产前诊断 的医疗卫生机构为孕妇提供免费孕早期唐 氏筛查,应检必检、不漏一孕。



乔彬 全国人大代表,商丘市梁园区解放村党委书记

加快推进"农产品批发市场法"立法

关于人大常委会工作报告,我提出一点建 议,建议全国人大进一步提高立法效率,尤其是 在完善社会主义市场经济领域立法方面,其中 包括加快推进"农产品批发市场法"的立法进度。

我认为要从根本上遏制乱建市场、恶性 竞争的问题,必须对农产品批发市场建设进 行立法,并且这个问题十分迫切。建议全国 人大加快推进,尽快出台,或在立法出台前, 先出台一个农产品批发市场管理条例。



保障食品安全要用重拳



食品安全问题是老百姓最关注的事,建 议国家对此重点关注,确保中国人舌尖上的 安全。另外,人大常委会工作报告中讲到要 实施食品安全在生产、流通、餐饮服务全过 程的监管,但在现状中,存在着令行不止的 情况,我认为,不能以罚代刑,发现不法者生 产有害有毒食品,不仅要罚,还要加重处罚, 甚至令其彻底关门。

大代表,河南上蔡县朱里镇拐子杨村党支书 深圳全顺人力资源开发有限公司董事长

买世蕊 全国人大代表,新乡市糖业烟酒有限责任公司董事长、总经理

地方享有立法权有利于全面依法治国



《立法法》规定,授予设区的市拥有一定 的立法权。围绕着城乡管理、环境保护、历史 文化等方面,让地方上享有一定的立法权,有 利于我们的全面依法治国,也是社会文明进 步的表现。

针对目前的现状,我想建议人大常委会 要依法行使监督权,加强对"一府两院"的监 督,促进依法行政和公正司法工作



校对:学 文





《身边》客户端

扫描二维码,获取两 会最新动态,传达心声

郑州报业全媒体新闻中心全国两会记者 裴蕾 徐刚领 马健 苏瑜 宋文雅 谢君锐 肖雅文 陶莎 闫佳佳 北京报道

